



Udruga za osobe s mentalnom retardacijom Radost Ploče

Gračka 5, 20340 Ploče, tel/020/670-856

Ž. r: 2407000-1100055194 – OTP banka OIB 66044557889

e-mail: udruga.radost.ploce@gmail.com

IZVJEŠTAJ

Udruge Radost Ploče sa

DANA OTVORENIH VRATA UDRUGA

U subotu 16. lipnja, u okviru Dana udruga 2012., održan je Dan otvorenih vrata udruga. Cilj ovog događanja bio je građanima i široj javnosti približiti programe i projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge u Hrvatskoj.

Organizatori Dana udruga 2012. Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i TACSO ured tehničke pomoći organizacijama civilnog društva u Republici Hrvatskoj pozvali su sve udruge i građanske inicijative u Republici Hrvatskoj da 16. lipnja 2012. u vremenu od 10,00 do 13,00 sati otvore svoja vrata, te predstavljaju građanima lokalnih zajednica u kojima djeluju svoj rad, a posebno programe i projekte financirane iz javnih izvora.

PROGRAM DANA OTVORENIH VRATA UDRUGA u Pločama

1. Predstavljeni su programi i projekti koje provodi Udruga Radost Ploče uz financijsku potporu Grada Ploča, Dubrovačko-neretvanske županije i Ministarstva socijalne politike i mladih s ciljem razvoja izvaninstitucionalnih usluge socijalne skrbi, prevencije institucionalizacije, povećanja socijalnog uključivanja osoba s invaliditetom i poboljšanja kvalitete integriranog redovnog obrazovanja djece s teškoćama u razvoju uvođenjem Asistenta u nastavi.

2.Održana je deveta (9) po redu Likovna kolonija „Radost u slici“ kroz suradnju sa lokalnim umjetnicima u radu likovne radionice.Na likovnoj su koloniji korisnici, osobe s intelektualnim teškoćama slikali zajedno sa slikarima s ciljem osvještavanja i senzibilizacije lokalne zajednice o postojanju osoba s mentalnom retardacijom, njihovim potrebama i mogućnostima te uključivanje osoba s invaliditetom u aktivnosti zajednice.

Dane otvorenih vrata udruga medijski su popratili Radio Ploče, web portal Grad Ploče <http://e-uprava.ploce.hr/doga%C4%91anja-u-gradu/udrugaradost-plo%C4%8De-vas-poziva-na-dan-otvorenih-vrata-udrug.html>

Građani su se odazvali našem pozivu i sudjelovali na prezentaciji naših programa i projekata, posjetila nas je zamjenica župana Dubrovačko- neretvanske županije Marija Vučković, zatim Marija Kovač, predstavnica gradskih službi.

Likovnoj koloniji je prisustvovalo je 9 slikara sa područja Dubrovačko- neretvanske županije.

Nada Boras, predsjednica